

第 1 部会【市民協働部門】 会議概要録

【開催概要】

名 称：令和 4 年度 第 3 回 東区自治協議会 第 1 部会

日 時：令和 4 年 6 月 10 日（金）午前 10 時～午前 11 時

場 所：東区プラザ 音楽練習室 2

出席者：佐藤委員、伊藤委員、近藤委員、月岡委員、野村委員、小林委員、大澤委員
関塚委員、行田委員、田宮委員
（事務局）地域課

【会議内容】

1 東区の地域課題について

令和 4 年度に実施する事業について

前回の部会での意見を受け事務局から提案があり、区民向けには「回覧板」を作成することとなりました。役員向けは予定どおりヒント集を作成します。

①区民向けの自治会・町内会の PR に繋がる広報物について

〔主な意見〕

- ・チラシ等にして見てもらえずに捨てられてしまう可能性を踏まえると、媒体として、回覧板にすることは非常に良いと思う
- ・配布数が 1,350 部となっているが、区内全班（4,569 班）へ行き渡るようにした方が良いのではないか
- ・回覧板にすると全対象へ配布できないなら、QR コードのシールを作成して回覧板に貼ってもらうのはどうか
- ・広告募集をして、その収入により一部当たりの単価を下げることはできないか
- ・クリアファイルにして回覧板に挟むにはどうか
- ・回覧板の作成に他区で取組んでいないなら、東区が率先して取り組むことで PR になるのではないか
- ・自治会、町内会には加入しているが、回覧板が回ってこないアパートやマンション世帯へのアプローチもどうするか検討する必要があると思う

②役員向けヒント集（成功事例集）の作成について

〔主な意見〕

- ・自治会、町内会の活動の中で生じた問題に対して、すでに活動している先輩役員の方が答えるという載せ方も良いのではないか

【次回開催日】

日 時：令和 4 年 7 月 8 日（金）午前 10 時～

会 場：東区プラザ 音楽練習室 2